

全国法治动漫微电影大赛利好消息不断 各路大户争送佳作 截稿时间延长半月

本报记者 黄娟

本报讯 近日,第十三届全国法治动漫微电影大赛迎来一股投稿热潮,各类投稿作品数量激增,既有打包参赛的“大户”,也有参加过往届大赛斩获大奖的“大咖”。

“原本大赛作品征集的时间截至今年9月30日,很多参赛者都不希望错过投稿‘末班车’。据了解,还有不少潜在‘大户’正在准备作品呢。”大赛主办方有关负责人说,为了让各位参赛选手有更充裕的时间创作优秀作品,主办方决定将大赛的截稿时间延长至10月15日,足足多出了半个月时间。

“真是个利好消息。”得知大赛作品征集时间延长后,江苏昆山市司法局相关工作人员松了一口气。作为大赛的老面孔,昆山市司法局每年都会为大赛投来至少20部优秀作品,今年也不例外。“我们每年都会举办‘琼花奖’中国昆山法治微电影创作大赛,深受广大网民和年轻微影迷的关注,至今已举办四届。跟往年一样,我们会从昆山大赛评选出的优秀作品中选出一部分,参加全国法治动漫微电影大赛,参与全国性的角逐。”

不过,让昆山市司法局顾虑的是,今年昆山大赛开展得比往年晚,可能会因此耽误了参加全国大赛的时间。“目前,昆山大赛的作品征集才刚结束,还要经评委评选。幸好,全国法治动漫微电影大赛的截稿时间延长了,我们一定要赶在截稿前把作品投出去。”

像这样的投稿“大户”还有很多。前不久,浙江省公安厅传来好消息,将有近百部优秀的法治微电影作品选送过来,这些都是“民警说防范 农行伴你行”浙江省公安微剧本、微电影创作大赛征集到的优秀作品。“该大赛是由我们公安厅和农行浙江省分行、浙江法制报社共同举办的,今年是第三届。每年活动我们都会征集到很多反映公安队伍建设的优秀微电影作品,不少作品还是公安民警自编自导自演的。我们希望选送的这些作品能够在全国的舞台上大放光彩,展现浙江公安民警队伍的良好形象。”浙江省公安微剧本、微电影创作大赛组委会负责人说。

目前,大赛作品正在火热征集中,离截稿还有近一个月的时间,想参赛的选手可不要错过哦。这里再次提醒,作品报送要求、报送方式、评选规则等具体事项,详见大赛官网(<http://www.fzdmwdy.com>),也可登录中国普法网、中国网信网、浙江法治在线等网站查询。

9月19日起

杭州部分地区实施限购政策

本报记者 张倩

本报讯 昨天,记者从杭州市住保房管局获悉,为进一步促进杭州市房地产市场平稳健康发展,根据国家“分类调控、因城施策”的总要求,结合杭州市房地产市场实际情况,经杭州市政府研究决定,杭州市自9月19日起实施住房限购。

限购政策明确,在杭州市区限购范围内暂停向拥有1套及以上住房的非杭州市户籍居民家庭出售住房,包括新建商品住房和二手住房。

限购政策充分体现“因城施策”总体要求下实施差别化、精细化调控的思路,明确了限购范围为上城区、下城区、江干区、拱墅区、西湖区、杭州高新区(滨江)、杭州经济技术开发区、杭州之江国家旅游度假区、萧山区、余杭区,不包含富阳区、大江东以及临安、桐庐、建德、淳安四县(市)。

限购时间明确,新建商品住房以网签平台商品房买卖合同签订时间为准;二手住房以网签平台房屋转让合同签订时间为准。

此外,限购政策还进一步强调,房地产开发企业、房地产经纪机构应凭房产档案管理部门出具的确认信息(针对杭州市户籍居民家庭)或《非本市户籍居民家庭杭州市区住房情况查询记录》签订商品住房买卖合同或二手房转让合同。违反限购规定的,不予办理相关房产交易确认手续,未办理房产交易不得办理房产登记。

衢州高速交警再添神器

抓拍设备专拍 分流岛停车倒车

通讯员 李寒杰 董广文 本报记者 张倩

本报讯 “我知道分流岛不能停车,但我看现场没有交警,所以才停了一会,没想到还是被拍了。”18日中午,刘先生在高速交警衢州支队一大队处理违法停车时不好意思地说。

原来,前几日,刘先生从金华开车到婺源,车行至G60沪昆高速425公里+850米处时,因一时忘了路,就将车停在了分流岛上,打电话问路,不想被视频监控拍到,收到了一张200元的罚单。

记者了解到,不久前,在安装占用应急车道抓拍设备后,高速交警衢州支队一大队又在辖区收费站的减速匝道口安装了分流岛停车、倒车抓拍设备,目前抓拍设备已经稳定运行。设备具有自动检测停车、倒车违法行为的功能,并以照片或视频的方式固定违法证据,只要经过车辆在监控区域内存在相关违法行为的,将被实时记录。

“现在还是有不少驾驶员安全意识不够,时常在邻近高速公路出口的车道、匝道口的分流岛内随意停车,有的甚至在车道内倒车、逆行,极易引发事故。”高速交警衢州支队一大队教导员毛铁介绍,就在去年年底,衢州支队一大队辖区江西方向常山东分流岛就发生了一起错过路口强行变道的事故,造成2人重伤、3人轻伤。

记者了解到,自设备安装调试以来,已经累积抓拍分流岛停车、倒车违法行为200余起,不仅缓解了交通管理的难点及事故预防工作的重点,也避免了以往民警在路面现场查处的人身安全隐患。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安



缅怀历史
牢记使命



通讯员 刘治乾

今年是“九一八事变”爆发85周年。武警丽水支队深入开展以“牢记使命、勿忘国耻”为主题的爱国主义教育活动,通过专题教育、庄严宣誓、观看影像视频、开展群众性大讨论、撰写心得体会等形式,共同缅怀那段悲壮的历史,激发了广大官兵的斗志,增强了他们不辱使命、献身使命的责任感和光荣感。

送上门的生意不要做,这家公司怎么啦? 义乌查处一起划分市场妨碍公平竞争案

通讯员 夏曙 本报记者 张倩

本报讯 “你之前举报的餐具消毒‘被定点服务’的案件目前有了新进展,当事人及相关企业的行政处罚决定已经下发……”几天前,义乌一家餐馆的老板吴先生接到了义乌市市场监管局稽查大队的反馈电话。

原来,以往吴先生店里的消毒餐具都是A企业配送的,从去年8月开始,吴先生因不满A企业的消毒餐具,于是联系了B企业负责配送消毒餐具。但让他没想到的是,去年11月,B企业以不在配送区域为由拒绝为吴先生的店配送消毒餐具,并告知他仍由A企业负责配送,为此,他将B企业举报到了义乌市市场监管局稽查大队。

经分析,稽查大队初步判定两企业可能涉及划分市场妨碍公平竞争。鉴于此前相关职能部门从未收到过类似的违法行为的举报,义乌市场监管局稽查大队安排专人对市内餐饮行业和餐具消毒企业进行深入调查和暗访摸排。经过几个月的努力,基本掌握了以义乌市××餐具消毒有限公司为核心的7家餐具消毒企业私自划分市场的违法事实。

随后,市场监管局稽查大队执法人员对上述7家餐具消毒企业进行了突击检查,发现其中5家企业已拆除了原有机器设备,委托义乌市××餐具消毒有限公司消毒。执法人员还取得了其中6

家企业与王某(义乌市××餐具消毒有限公司法定代表人)的书面协议以及1家企业的口头协议这一关键证据。协议主要约定了3项内容:一、王某和上述6家企业的代表作为股东,成立义乌市××餐具消毒有限公司;上述6家企业拆除原有机器设备,消毒车间不再运营,统一委托义乌市××餐具消毒有限公司消毒并支付服务费,餐具的回收、配送等仍然由原来6家企业自行负责。二、上述7家企业相互之间不准拉抢其它企业原有客户,新客户统一轮流分配(达成口头协议的企业不参与分配)。三、协议自2015年11月开始实施并提高收费价格。根据种种证据,办案人员认定这是一起划分市场妨碍公平竞争的案件。

这是义乌市近5年来查处的唯一一起典型的妨碍公平竞争违法案件。事实上,上述7家餐具消毒企业间本来应当存在竞争关系,然而,在王某的组织牵头下,餐具消毒企业对义乌餐具消毒市场进行了分割,对服务价格进行了固定,排除和限制了市场竞争。这不仅扰乱经济秩序,而且对其他经营者和消费者的合法权益造成损害。市场监管局依据《浙江省反不正当竞争条例》相关规定对王某及7家餐具消毒公司实施行政处罚。

市场监管局提醒广大企业和有关机构,许多从事专业服务的企业或者机构,协商分割市场或一致提高收费标准,达成服务收费标准的统一,都可能构成不正当竞争或者横向垄断行为。如遇这种行为,消费者可向市场监管部门举报投诉,以维护自身合法权益及市场正常秩序。